



2009年,“上网本”这一全新名词挑动着全球IT市场的神经。记者昨天从华海3C手机电脑城获悉,日前,华海3C手机电脑城已与联想、HP、华硕、Dell、宏碁、三星、富士通、SONY等上网本厂商以及网络运营商积极整合,本周六即3月28日在华海3C手机电脑城内开设全国首家、面积达上千平米左右的“上网本专卖区”,发力上网本消费市场,欲全力打造09年首轮上网本消费热。

# “上网本专区卖场”本周六亮相华海

## “上网本”成销售新增长点

凭借直击“消费者”内心需求,以“上网”为核心应用,携带便捷,容易接受的价格等多方优势,上网本已在08年异军突起。2009年上网本定制规模将达到140万台,并且将在2013年达到1000万台。华海3C手机电脑城相关人士表示,“上网本”这一新兴的市场也成为笔记本厂商的必争之地。目前,联想、HP、宏碁、三星、海尔、方正、同方、神舟、富士通、SONY等各大品牌都借力华海3C手机电脑城渠道,推出了各自的上网本产品。

## “上网本专区卖场”周六开锣

华海3C手机电脑城表示,本周六特地设置的“全国首家“上网本”专业卖场”将正式开场,消费者可以在

第一时间切身感受到各大品牌、诸多型号上网本的时尚、轻薄、便携、价格超低的优势。据介绍,华海3C手机电脑城已对“上网本”专卖区内外环境进行精心布置,营造一个时尚、前卫、舒适的消费氛围。据悉,台湾著名时尚组合“黑涩会姊妹”3月底也将亲临华海3C手机电脑城鼎力助阵“上网本专卖区”。

位处华海3C手机电脑城显要位置的电信、联通等运营商营业厅负责人均表示,3G到来,已经把华海3C手机电脑城内的营业厅作为“桥头堡”,设置无线网络环境,发放无线网卡,因此在华海3C手机电脑城内设置的全国首家“上网本专卖区”里,上网本和3G找到了一个很好的结合点,那就是上网本内置3G无线接入模

块,满足消费者随时随地高速上网的需求。

## “上网本”首轮促销启动

在产品促销方面,续势08年上网本热卖基础上,09年联想、HP、宏碁、三星、海尔、方正、同方、神舟等知名品牌纷纷联手华海3C手机电脑城,重磅推广热销型号,并争相上市09新品,以抢占更多的笔记本市场份额。据介绍,众多上网本品牌正积极与华海3C手机电脑城洽谈09上网本促销策略;联想的S10系列上网本有望跌破3500元大关;HP上网本在09年再推MINI新品系列;三星主流型号2999元的叫价,神舟一款不到2000元的报价,将是走中低端“平民路线”上网本产品中值得关注的动态。

快报记者 徐勇

免费检测、维修电脑、勤工俭学……

# 今天 “3·15维权校园阳光行”到河海大学

“你的电脑需要检测、清洗或维修吗?”“你需要勤工俭学锻炼的机会?”由现代报社携手宏图三胞、中国联通、联想、海尔等多家知名的IT通讯品牌主办的“3·15维权校园阳光行”,继上周五在南京农业大学成功举办后,今天上午将再次来到第二站河海大学江宁校区。

## 免费维修、勤工俭学活跃南农大学生参与络绎不绝

“请问这里可以帮我的笔记本重装个系统?”“请问你们谁可以帮我的电脑诊断一下?”“请问你们有哪些勤工俭学的岗位?”……上周五,在南京农业大学食堂前,关注和参与第三届江苏省大学生校园阳光行的大学生总是络绎不绝。有的同学拿出自己的电脑到现场给电脑工程师诊治、维修,有的同学对活动安排的小游戏专注不已,还有的同学对勤工俭学的机会垂涎三尺。范能柱是该校植物保护学院大三的一名学生,他在活动当天,依靠联想专业工程师的帮助,把他一直没有解决的电脑软件问题给彻底解决了。范能柱兴奋地表示,由于自己电脑使用才半年多,所以很多方面都还不是太懂,在工程师的帮助下,他的电脑网页无法正常打开和电脑中毒的软件问题得到了彻底的解决;许欢是该校动物学专业大二

的学生,她一直想在学习之余,利用勤工俭学的机会锻炼一下自己,她在了解到宏图三胞可提供一些不错的锻炼的机会之后,迅速地报了名,成为了宏图三胞业余销售人员。据粗略统计,活动当天,关注和参与校园阳光行活动的大学生朋友达到了6000人之多,大家都对这种科技进校园的活动产生了浓厚的兴趣。今天到河海大学还将遍及全省五所高校



宁校区举行的活动,一方面肯定会受到学生们的热烈欢迎;另一方面,大学生关注与参与数量肯定会比上一场要高很多。

## 今天到河海大学还将遍及全省五所高校

按照活动原先安排,校园行今天上午将正式到河海大学江宁校区举行,后面还将会有五所高校举行类似的活动。“不但河海大学的同学可以参加,周边高校的大学生朋友同样可以来参与。”参与校园行活动的宏图三胞有关人士表示,江宁大学城由于离市区比较远,同时江宁大学城有众多高

校,大学生数量非常可观,所以今天在河海大学江

宁校区举行的活动,一方面肯定会受到学生们的热烈欢迎;另一方面,大学生关注与参与数量肯定会比上一场要高很多。

“作为一个以工科为主的大学,大学生们对这样的活动肯定会非常感兴趣!”河海大学一位通信专业的教授在得知今天校园阳光行活动到河海大学后表示,大学生们对市场的个性化需求能代表未来市场趋势,通过校园行的活动,不仅可以让广大的河海大学生们亲身体验专业的维修技能,还能让广大师生感受到科技给自己的学习与生活带来怎样的改变,而利用业余时间做一些适当的勤工俭学将可以帮助学生们进一步增强实践能力。快报记者 徐勇

# 华海3C手机电脑城

## “上网本”专区卖场

# 闪亮登场 3.28

**购上网本送IT大礼包**

在华海3C手机电脑城购上网本,就送IT大礼包(包+鼠标垫...)

**购上网本、购手机送香港、澳门五日游**

4月10日 5月10日,在华海3C手机电脑城购上网本、购手机,免费赠送“香港、澳门五日游”旅游券

**购手机送超值大礼包**

三月、四月每逢周六、周日在华海3C手机电脑城购手机送超值大礼包

**时尚本本价更低**

华硕(EPC上网本:1600元)、惠普、三星、惠普、华硕、长城等众多品牌上网本,超时尚,超百搭,价格超低

**CITY FM 明星签售会**  
城市之音FM99.7

签售地址: 华海3C手机电脑城(珠江路498号)  
签售时间: 2009年3月28日下午14点

**3月28日全国首家“上网本”专区卖场隆重开业,届时将会有丰富多彩的促销活动,各种充满诱惑的礼品等你来拿。**

**3G新生活**

买上网本、3G手机 到华海3C手机电脑城

华海3C手机电脑城: 珠江路498号

WWW.HH3C.COM

华海3C数码城  
玄武区政府  
中国移动旗舰店  
华海3C手机城